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История и традиция 
 
В дълголетната история на град Хасково особено място е отредено на  най-
старото хасковско училище, прераснало по-късно в гимназия. Началото 
намираме в далечната 1846 година, когато се полагат основите на 
новобългарската просвета с току-що отвореното от даскал Стоянчо 
Стамболиев модерно училище в града. Скоро след това то се превръща в 
петокласно и привлича все повече хасковски младежи, които се обучават от 
известните възрожденски учители Атанасий Чолаков,  Тодор Запрянов, 
Нестор Марков. През 70-те години на ХІХ в. в Хасковското петокласно 
училище преподават Стоян Заимов, Петър Берковски, Мирчо Попов и др. 
ентусиазирани млади българи, които са не само учители, но и пламенни 
революционери.    
На 1септември 1909 г. петокласното хасковско училище става пълна мъжка 
гимназия, като й се разрешава да носи името  на известния български 
политик Петко Каравелов. През учебната 1914-1915 г.  за патронен празник 
на гимназията е определен денят 13 май „като възпоменание на победата 
на Иван Асеня ІІ над кир Теодора през 1230 г. при Клокотница.” През 20-те 
години на ХХ в. училището е разделено на реалка и класически отдел. 
Учениците са повече от 300, а сред преподавателите трайни следи оставят 
К. Карагяуров, С. п. Стефанов, Й. Кусев, Б. Манахилов. От 1922 до 1942 г. 
гимназията, наброяваща близо 1700 ученика е смесена, а от 12 септември 
1942 г. със Заповед на Министерството на народното просвещение отново 
е разделена на Мъжка гимназия „Петко Каравелов”  и Девическа гимназия 
„Асен Златаров”. На 4 юни 1939 г. тържествено се полага основният камък 
на нова гимназиална сграда в града, която и до днес продължава да събира 
в класните си стаи всяко следващо поколение хасковски младежи. 
Хасково посреща преврата на 9 септември 1944 г. и смяната на стария 
режим с отечественофронтовска власт с две гимназии - Държавна мъжка 
гимназия "Петко Каравелов" и Държавна девическа гимназия „Асен 
Златаров”. През 1950/1951 учебна година, създадените 
търговски   паралелки в мъжката гимназия се отделят в самостоятелно 
училище – Търговско-стопанска гимназия, днес Финансово-стопанска 
гимназия „Атанас Буров”, а педагогическият отдел прераства в 
педагогическо училище. През 1949 г. Девическата гимназия е 
преобразувана във Второ единно училище, а през 1950 г. във Второ смесено 
средно училище „Д-р Асен Златаров” – Хасково. 
От 26 май 1950 г. с Постановление на Министерството на народната 
просвета,  Държавната мъжка гимназия "Петко Каравелов"- Хасково 
преминава в Първо единно училище "П. Каравелов". Много скоро след 
това,  през учебната 1952/1953 година, училището отново се 
трансформира  и става Първо смесено средно училище "П. Каравелов"- 
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Хасково. Въведени са оценки на успеха по петобалната система и годишни 
изпити, учениците се награждават със златни и сребърни медали за отличен 
успех. През учебната 1957/1958 година петобалната система на оценяване 
е заменена с шестобална. През същата учебна година Второ смесено 
училище става Втора смесена гимназия "Асен Златаров" с 18 паралелки. С 
въвеждането на политехническото образование, Първо смесено училище 
„П. Каравелов”-Хасково, става Първа политехническа гимназия "П. 
Каравелов"- Хасково. 
 На 13 май 1960 г. е чествана 100-годишнината от създаването на първото 
класно училище в гр. Хасково, наследник на което е Държавната мъжка 
гимназия „П.Каравелов”. Освен, че годината на създаване на училището е 
избрана произволно, организаторите на събитието обявяват и 
преименуване на гимназията  от "Петко Каравелов" на "Любен Каравелов". 
Вероятно в тези години за ръководената от Комунистическата партия 
идеологическата пропаганда, името на големия български политик Петко 
Каравелов, което гимназията носи с гордост вече 51 години, се е сторило 
неподходящо и го заменят с името на брат му - известния български 
революционер и писател Любен Каравелов. 
  От 1963 г. със заповед на МНП, гимназията е преобразувана в Първа 
политехническа гимназия с преподаване на руски език „Любен Каравелов” 
– Хасково, което означава създаване на ново училище – руска езикова 
гимназия, с различно име и с различна насоченост. 
Наследник и продължител на традициите  на Държавната  мъжка, а по-
късно смесена гимназия „П. Каравелов”  е създадената Втора 
политехническа гимназия „Проф. д-р Асен Златаров”. Училището в този си 
формат съществува до 1978 г. и през неговите класни стаи преминават 
няколко хиляди ученици. През учебната 1960/1961 г. в него се формират 
първите математически паралелки, в които дисциплините математика и 
физика се изучават в повече часове. Големият интерес на учениците към 
тези паралелки стои в основата на идеята за създаване  на Математическа 
гимназия в града  в началото на 70-те години. 
През учебната 1978/1979 г. основното училище "Васил Левски"- Хасково се 
слива с Втора политехническа гимназия "Д-р Асен Златаров" и образуват 
Единно средно политехническо училище (ЕСПУ) "Васил Левски"- Хасково, 
което от 1991 г. е вече Средно общообразователно училище  (СОУ) „Васил 
Левски”. Вече 38 години училището като приемник на първото 
новобългарско училище в Хасково и продължител на традициите на най-
старата гимназия в града образова и възпитава хасковските младежи 
поколение след поколение. 
Дълголетната история на училището и промените, които то преживява през 
годините означават и натрупан опит, и безспорен обществен авторитет. 
Извършваните преобразования не заличават, а само активизират 
съхраняването на  историческата памет за онова  първо училище, което 
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преди 170 години отваря вратите към новото модерно европейско 
образование в града ни. От него като клони на вековен дъб се отделят и 
развиват нови училища в града – Гимназията с преподаване на чужди езици 
„Проф. д-р Ас. Златаров”, Природо-математическата гимназия „Б. 
Петканчин”, Финансово - стопанската гимназия „Ат. Буров”. Те поемат по 
свой самостоятелен път на развитие, а това е добър знак, че създаденото 
преди 17 десетилетия новобългарско училище, прераснало по-късно в 
гимназия се е съхранило до днес  и през всичките години е изпълнявало с 
чест и професионализъм своята просветителска мисия в Хасково.   
 
 
Д-р Красимира Узунова  
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Материална училищна база 
 

Средно училище „Васил Левски”, град Хасково е електронно училище. 
Всички класни стаи са оборудвани с лаптоп, мултимедиен проектор и имат 
достъп до интернет. Изградена е електронна система за видеонаблюдение 
и автоматично пожароизвестяване за контрол на достъпа за електронно 
уведомяване.  
Има комуникация и обмен на файлове между учителите и учениците, чрез 
използване на платформите Office 365, Microsoft Teams, електронна поща– 
abv.bg и Shkolo.bg – онлайн платформа, лидер в процеса на дигитализиране 
на образованието в България, в тясно сътрудничество с МОН. 
В училището функционират модерни кабинети, има училищна библиотека 
и музей. За нуждите на общоучилищните мероприятия има конферентна 
зала. Спортните инициативи се провеждат в просторни физкултурни салони 
и изградено открито игрище. 
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Мисия, визия, цели и приоритети 
 

МИСИЯ 
 

 Модерно конкурентоспособно училище за развитие на дигитални, 
социални и граждански компетентности чрез актуални стратегии и 
интерактивни методи и средства на преподаване, подготвящо 
активни  социално - отговорни личности. 

 Хуманно и толерантно училище, ориентирано към интереса и към 
мотивацията на ученика, към възрастовите и социалните промени в 
живота му, както и към способността му да прилага усвоените 
компетентности на практика, осигуряващо равен достъп до 
качествено образование и приобщаване на всяко дете и на всеки 
ученик и недопускащо дискриминация при провеждане на 
училищното образование. 

 
 

ВИЗИЯ 
 

 Превръщането на  СУ „Васил Левски”, град Хасково в модел на 
съвременно училище за всеки с високо качество на образованието. 
Формиране на личности, притежаващи компетентности, необходими 
за успешна личностна и професионална реализация и активен 
граждански живот в съвременните общности, разбиране и прилагане 
на принципите, правилата, отговорностите и правата, които 
произтичат от членството в Европейския съюз.  

 

ЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТИ 
   

 Осигуряване на качествена общообразователна подготовка на деца и 
ученици от 1.клас до 12.клас според държавните образователни стандарти 
и на конкурентоспособност за продължаване на образованието. 

 Модернизиране на учебния процес чрез прилагане на методически 
модели, разработени на основата на информационните и комуникационни 
технологии; 

 Взаимодействие на училището с родителите, институциите, 
неправителствените и младежки организации и привличането им като 
партньори и коректив в дейността на училището по създаване на условия за 
осмисляне на свободното време на учениците и работа с талантливите 
деца; 



10 
 

 Повишаване на квалификацията на педагогическия персонал, повишаване 
на мотивацията на учителите и учениците за ефективно участие в учебно-
възпитателната дейност; 

 Развитие и модернизация на материално-техническата база и създаване на 
условия за качествена учебна дейност и повишаване на привлекателността 
на училището; 

 Осигуряване на условия за активно включване на учениците в училищния 
живот чрез насърчаване на достъпа до форми, касаещи повишаване 
привлекателността на училищната среда, творческата активност и екипната 
работа на учениците. 

 Изграждане на свободни, морални и инициативни личности с ярко изразено 
гражданско съзнание и поведение: уважаващи законите, правата на 
другите, техния език, религия и култура.Усвояване и формиране на 
общочовешки и национални ценности и добродетели. 

 Задоволяване на индивидуалните интереси и потребности, придобиване на 
широка обща култура, развитие на  физическия, интелектуалния и духовния 
потенциал чрез осъществяване на специфични и приоритетни за училището 
дейности. 
Голяма роля за качествената учебна работа има педагогическият екип на 
училището – висококвалифицирани учители, прилагащи съвременни 
методи на обучение и възпитание в работата си. 
Щастливи сме, че към редиците на просветителите през последните години 
се присъединиха много млади хора. Трябва да подадем ръка на младите 
учители, да ги окуражим да продължат своята работа на просветното поле, 
да ги съхраним, за да бъдат млади не само по възраст, но и по дух. 
Влизащият в системата на образованието е добре да види един 
гостоприемен дом, в който ще може да съхрани своята любов към 
преподаването. Дом, в който на младия учител му партнират колеги, 
родители и институции. 
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ОРГАНИЗАЦИОННА СТРУКТУРА 
 

СУ „Васил Левски“, гр.Хасково е обезпечено с квалифицирани 
преподаватели. Педагогическият персонал се състои от 73 учители. В това 
число директор, заместник – директори и ръководител направление ИКТ. 
Всички са със степен  „Бакалавър / Магистър“. 
Тенденцията за обхващане на по-голям брой ученици в целодневно 
обучение води до необходимостта от по-голям брой учители в училище. В 
началото на учебната година бяха назначени  нови учители. 
Педагогически кадри по длъжност, назначени на щатно място, брой, ОКС, 
ПКС, професионална квалификация „учител“, друга професионална 
квалификация, пол, възрастови характеристики по години 
 
По щат в училището са назначени 73 учители. Само девет от тях са мъже. 
Четиридесет и осем от тях са с клас квалификация: 
 

 I ПКС – 2  учители. 
 II ПКС – 10 учители. 
 III ПКС – 5 учители.     
 IV ПКС – 23  учители. 
 V  ПКС – 8  учители. 

 
Възрастова характеристика по години : 
 

 Под 30 години – 7 учители.  
 Под 40 години – 15 учители. 
 Под 50 години – 22 учители.  
 Под 60 години – 25 учители.  
 Над 60 години – 4 учители. 

 
Организация на квалификационната дейност в училището: 
В съответствие с изискванията на Наредба №15 за статута и 
професионалното развитие на педагогическите специалисти,  всички 
учители са преминали обучения и са придобили  квалификационни кредити 
по темите: 

 Работа с електронен дневник, намаляване на административната тежест за 
учители и ръководство и повишаване ангажираността на родителите. 

 Гугъл и Майкрософт продукти в помощ на образованието. 
 Професионалното портфолио – философия, технология, практически 

проекции. 
 Методика на обучение по БДП. 
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 Методически насоки за работа с ученици, изпитващи обучителни 
трудности. 

 Мотивация за учене и развитие. 
 
 

 
 

УЧЕНИЧЕСКИ СЪВЕТ 
 
Училището има изградени традиции в ученическото самоуправление. 
Ученическият съвет развива активна дейност по отношение на: - 
ежемесечни оперативни заседания - отбелязване на 9 май – Ден на 
ученическото управление - отбелязване на важни дати и събития. 
Ученическият съвет се състои от председател и членове - координаторите 
на всеки един клас от училището. 
 

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ И УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО 
 
Общественият съвет и училищното настоятелство са независими, 
самоуправляващи се доброволни сдружения с нестопанска цел, създадени 
за подобряване и усъвършенстване учебно-възпитателния процес и 
подобряване на материалната база. 
Техните цели са: 
 Да обединяват усилията на училищното ръководство, родителската и 

друга общественост с тези на държавни и общински органи и 
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организации, физически и юридически лица за перспективно 
развитие на училището. 

 Да подпомагат учебно-възпитателния процес, стопанското и 
материално осигуряване на училището. 

 Да подпомагат училищното ръководство за развиване на творческите 
способности и повишаване на квалификацията на учителския 
колектив. 

 Да помагат и развиват връзките на училището с други учебни 
заведения, фирми, научни, културни и просветни институции. 

За постигането на своите цели общественият съвет и училищното 
настоятелство имат представителни, контролни и консултантски функции 
при осъществяване на дейността си. 
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ПРИЕМ 
 

През учебната 2021 / 2022 година в училището се обучават 751 ученици, 
разпределени в 31 паралелки в дневна форма , както следва: 

 
Етап Клас Брой 

паралелки 
Брой ученици 

Начален 1 – 4 клас 16 386 

Прогимназиален 5 – 7 клас 11 286 
Гимназиален 8 – 12 клас 4 73 

СФО   6 

 751 
 
В училището се прилага Система за прием на ученици в първи клас на 
общинските училища на територията на град Хасково.  Във връзка с  тази 
система, с цел информиране на родителите, училището провежда  
рекламна кампания, срещи с деца от детски градини, ден на отворените 
врати. Приемът се осъществява по График, утвърден от Община Хасково. 
В училището са осигурени единство и непрекъснатост на учебно-
възпитателния процес – решаващо условие за усъвършенстване качеството 
на организацията, структурата и методиката на обучение на 
първокласниците. Постигнати са отлични резултати в края на учебната 
година, всички ученици са ограмотени.  
 
Социализиране и приобщаване на децата и учениците в социален риск и 

децата и учениците със СОП 
 

Училището предоставя подходяща образователна среда за обща и 
допълнителна подкрепа на учениците. За 25 ученици със специални 
образователни потребности, за които е необходима допълнителна 
подкрепа е осигурено ресурсно подпомагане от 2 учители в училището и 
психолог. Занятията се водят в съвременно оборудвани ресурсни кабинети.  
Всички деца работят по индивидуална програма.  
 

Етап Ученици 

Начален 14 

Прогимназиален 7 
Гимназиален 4 

 25 
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УСЛОВИЯ ЗА ЦЕЛОДНЕВНА ОРГАНИЗАЦИЯ НА УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС.  
ОТНОСИТЕЛЕН ДЯЛ НА ОБХВАНАТИТЕ УЧЕНИЦИ В ЦЕЛОДНЕВНА 

ОРГАНИЗАЦИЯ НА УЧЕБНИЯ ДЕН ПО КЛАСОВЕ 
 

Училището е средищно с целодневна организация на обучение за 
учениците от първи до седми клас. 
Все повече родители проявяват интерес към целодневното обучение и 
желаят децата им да посещават групите. Обучението в ЦОУД се 
осъществява от квалифицирани педагози. Създадени са отлични условия за 
самоподготовка и отдих на децата. Всички ученици от групите са участвали 
в разнообразни дейности през годината – празници от годишния български 
и международен календар и вътрешно-училищните мероприятия от 
годишния план на училището -  изработване  на табла и картички за 
национални и международни празници, подреждане на изложби, участие в 
патронния  празник на училището, участия в инициативи на Младежки 
център – гр. Хасково, Регионална библиотека и Регионален исторически 
музей. Проведени са благотворителни базари и участие в благотворителни 
инициативи. През учебната година учениците са участвали и в екскурзии с 
образователна цел по проекти и чрез групите за занимания по интереси. 
 

ГРУПИ ЗА ЗАНИМАНИЯ ПО ИНТЕРЕСИ 
 

Осигуряване на възможности за активно включване на учениците в 
училищния живот чрез насърчаване на творческата активност и екипната 
работа на учениците. 
През учебната 2021 / 2022 г. са сформирани 14 групи за занимания по 
интереси: 
- „Творчество“ – ученици от 1.А клас 
- „Многознайко“ – ученици от 2.А клас 
- „Аз знам“  - ученици от 3.А клас 
- Вокална група „Слънце“  
- „Математика – лесна и интересна“ – ученици от 6.клас 
- Успешно  НВО по БЕЛ – ученици от 7.клас 
- „Приятели на здравето” – ученици от 2.Г клас 
- „Млад фотограф” – ученици от 5. – 10.клас 
- „Млад биолог“ – ученици от 11. – 12.клас 
- „Млад възрожденец“ – ученици от 5.клас 
- „Еко-приятели” – ученици от 5.клас 
- „Млад математик” – ученици от 7.клас 
- „Знам и мога” – ученици от 5.клас 
- „Little Explorers” – ученици от 3.клас 
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Училището продължава да работи  по проект „Образование за утрешния 
ден“ - 1.група в начален етап. 
 
 

УЧИЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ 
 

ТЪРЖЕСТВЕНО ОТКРИВАНЕ НА НОВАТА УЧЕБНА 2021-2022 ГОДИНА 

С ВЯРА, НАДЕЖДА И ЛЮБОВ  
 

 

 

 

 



17 
 

 
 

ИДЕАЛЪТ ЗА НЕЗАВИСИМОСТТА И НОВИТЕ ПОКОЛЕНИЯ 
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В ХАСКОВО СТАРТИРА ИНИЦИАТИВА „ДНИ НА БЕЗОПАСНОСТ НА ПЪТЯ” 
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ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ДЕН НА ЕЗИЦИТЕ – 26 СЕПТЕМВРИ 
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ДЕН НА УСМИВКАТА 
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ЧЕСТИТ ПРАЗНИК НА ВСИЧКИ УЧИТЕЛИ ! 
  
  

 
  
  
 
 
 

 
НАШИЯТ ПОБЕДИТЕЛ В СЪСТЕЗАНИЕТО ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК 
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ДА СЕ ЗАПОЗНАЕМ С „РАЗЛИЧНИТЕ” ДЕЦА НА БЪЛГАРИЯ 
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КЪМ НЕБЕТО С ГОРДОСТ И ПАОТРИОТИЗЪМ –  
ДЕН НА АВИАЦИЯТА И БЪЛГАРСКИТЕ ВВС  
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ЕСЕННА ФЕЕРИЯ 
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БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА 
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ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ 
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 1 НОЕМВРИ 
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ТВОРЧЕСКИ ЧАС ПО ПРОЕКТ „PLAY THE MUSIC!“ 
 
  

 
 
 

ОБРАЗОВАТЕЛНА КАМПАНИЯ „ПРЕСИЧАМ БЕЗОПАСНО С TEDI” 
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КОЛЕДЕН АФИШ 
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МАГИЯТА НА КОЛЕДА 
 
 

 
  

     
ГРАМОТА ОТ СВЕТОВНО ОНЛАЙН СЪСТЕЗАНИЕ ПО МЕНТАЛНА 

АРИТМЕТИКА 
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КОЛЕДНА ФАНТАЗИЯ, СЪТВОРЕНА С МНОГО СРЪЧНОСТ И ЛЮБОВ 
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НАГРАДИ ЗА КЛУБ „ЕКОПРИЯТЕЛИ” ОТ РИОСВ – ХАСКОВО 
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СТЕФАН ГЕОРГИЕВ ОТ 3.А КЛАС –  
НОСИТЕЛ НА СРЕБЪРЕН МЕДАЛ ОТ ЕСЕННИЯ КРЪГ НА ТУРНИРА 

„МАТЕМАТИКА БЕЗ ГРАНИЦИ” 
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СТАРИ РИТУАЛИ И МОДЕРНИ ИДЕИ 

  

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



36 
 

КОЛЕДУВАНЕ 
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11 ЯНУАРИ – МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН НА ДУМАТА „БЛАГОДАРЯ!“ 
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19 ФЕВРУАРИ 

ПОКЛОН ПРЕД ДЕЛОТО НА ВАСИЛ ЛЕВСКИ ! 

 
  
  

ЗАВЕТЪТ НА АПОСТОЛА 
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ОБУЧЕНИЕТО ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК ЧРЕЗ РОЛЕВА ИГРА 
 
  

 

https://www.soulevski-hs.com/article_images/source/Aviber_ - Copy.jpg
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23 ФЕВРУАРИ – ДЕН НА РОЗОВАТА ФЛАНЕЛКА, 

ПРОТИВ ТОРМОЗА В УЧИЛИЩЕ 
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ВНИМАНИЕ! ТОРМОЗ! 
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НЕ НА НАСИЛИЕТО И ТОРМОЗА! 
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НА ПОСЕЩЕНИЕ ВЪВ ВОЕННОТО ФОРМИРОВАНИЕ 
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С УСМИВКАТА НА БАБА МАРТА 
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ТРЕТИ МАРТ В УЧИЛИЩЕ 
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ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ДЕНЯ НА СВЕТИ ПАТРИК – 17 МАРТ 
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КОНКУРС ЗА ДЕТСКА РИСУНКА НА ТЕМА 
„С ОЧИТЕ СИ ВИДЯХ БЕДАТА“ 
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СВЕТОВЕН ДЕН НА ВОДАТА 
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В ПЛАНЕТАРИУМА 
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ВАНЕСА КИРЕВА ОТ 5.А КЛАС –  
НАША ГОРДОСТ 
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УЧЕНИЦИТЕ ОТ СУ „ВАСИЛ ЛЕВСКИ“ И „СТЪПАЛА НА ЗНАНИЕТО“ 
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ОТБЕЛЯЗВАМЕ СВЕТОВНИЯ ДЕН НА ГОРИТЕ 
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КЛАСИРАНИ УЧЕНИЦИ НА ОБЛАСТНИЯ КРЪГ НА ОЛИМПИАДАТА ПО 
ГЕОГРАФИЯ 

 
  
 
  

КЛАСИРАНИ УЧЕНИЦИ В КОНКУРСА 
„С ОЧИТЕ СИ ВИДЯХ БЕДАТА” 
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МЕДАЛИСТИТЕ НА 3.А КЛАС – 

НАШАТА ГОРДОСТ! 

 
  
 

МЕЖДУНАРОДНА ИЗЯВА НА НАШИ СЕДМОКЛАСНИЦИ 
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ХУДОЖЕСТВЕНА ИНИЦИАТИВА ЗА ДЕТСКА РИСУНКА „МОЯТА МЕЧТА“ 
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ПРОЕКТ ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК „MY LUNCHBOX“ 
  

 
 
 

ДОБРИ ПРАКТИКИ – 
СЪВМЕСТЕН УРОК МЕЖДУ 3.А КЛАС И 11.А КЛАС 
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СЕДМИЦА НА ДЕТСКАТА КНИГА 
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62 
 

МОИТЕ ЧУВСТВА И ЕМОЦИИ 
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ПОСЕЩЕНИЕ НА ПОЖАРНАТА В ХАСКОВО 
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КЛУБ „ЕКОПРИЯТЕЛИ” ОТБЕЛЯЗАХА 22 АПРИЛ – 
СВЕТОВНИЯ ДЕН НА ЗЕМЯТА 
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 ПРОЕКТ „MY FAVORITE FOOD” 
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ВЕЛИКДЕН В КЛУБ „LITTLE EXPLORERS“ 
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В ДУХА НА ПРАВОСЛАВНАТА ТРАДИЦИЯ 
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ДАНИЕЛ АТАНАСОВ ОТ 2.В КЛАС С ДИПЛОМА  
ОТ МЕЖДУНАРОДНА МАТЕМАТИЧЕСКА ОЛИМПИАДА 

 

 
 

ДАНИЕЛ ХРИСТОВ ОТ 2.В КЛАС – 
ПОБЕДИТЕЛ В НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ПО НАРОДНО ПЕЕНЕ 
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СВЕТЛИНАТА НА СЛОВОТО И СИЛАТА НА ПРОСВЕТАТА 
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ЧЕСТИТО НА ЗЛАТНОТО МОМИЧЕ ОТ 3.А КЛАС! 
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МАРТИН МИТЕВ ОТ 4.В КЛАС С НАГРАДА ОТ КОНКУРС ЗА ДЕТСКА 

РИСУНКА  
„С ОЧИТЕ СИ ВИДЯХ БЕДАТА” 
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ДА СЕ УЧИМ НА ДОБРОТА И СЪПРИЧАСТНОСТ 
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БЛАГОТВОРИТЕЛНА ИНИЦИАТИВА „ДЕЦА РИСУВАТ ЗА ДЕЦА“ 

  

 
  

ПРОЕКТНА ДЕЙНОСТ „LAPBOOK“ 
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ЧЕСТИТ СВЕТОВЕН ДЕН НА ДЕТЕТО! 
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ПЪРВИ ЮНИ – ДЕНЯТ НА БЪДЕЩЕТО 
 

 
 
 

31 МАЙ – ДЕН БЕЗ ТЮТЮНЕВ ДИМ 
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ДАНИЕЛ АТАНАСОВ ОТ 2.В КЛАС – 
С ГРАМОТИ ОТ НАЦИОНАЛНИ МАТЕМАТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ 
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ШАХИН ХАЛИБРЯМ ОТ 11.А КЛАС –  

С ПЪРВО МЯСТО ОТ НАЦИОНАЛНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ПО КОНЕН СПОРТ 
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ДЕНЯТ НА ПРИЗНАТЕЛНОСТТА 
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КАМПАНИЯ ЗА ПЪТНА БЕЗОПАСНОСТ 
СЪВМЕСТНО С МВР-ХАСКОВО И БЪЛГАРСКИ ЧЕРВЕН КРЪСТ 
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ЕДИН ПО-РАЗЛИЧЕН УЧЕБЕН ЧАС В УЧИЛИЩЕ! 
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ЗАНИМАНИЯ ПО ИНТЕРЕСИ В КЛУБ „ТВОРЧЕСТВО“ 
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УСПЕШНО ПРЕДСТАВЯНЕ НА НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ  
ПО БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И ЛИТЕРАТУРА 
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ОПОЗНАЙ БЪЛГАРИЯ 
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НЕЗАБРАВИМО ПЛАНИНСКО ПЪТЕШЕСТВИЕ 
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УЧЕНИЦИ ОТ ПРОФИЛ „ПРИРОДНИ НАУКИ“, С РЪКОВОДИТЕЛИ  
ВАНЯ ХЪРКОВА И ИВА ИВАНОВА, ПРОВЕДОХА ЕКСПЕДИЦИЯ ДО 

МАДЖАРОВО 
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